ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE



Via Vicinato, n. 39 –

81010 Gioia Sannitica (CE)

atel 0823 – 915019 ☐ e-mail: CEIC813005@istruzione.it Codice Meccanografico: CEIC813005 Codice fiscale: 82000980613

Sito web: https://www.icsgioiasannitica.edu.it



Polo Qualità Di Napoli

Prot. n. 5391/II.5 del 4 Dicembre 2023

Ai Comuni di Gioia S. e di San Potito S.
Ai Genitori
A tutto il Personale
Alla DSGA
Alla sezione "Comunicazioni" del RE

OGGETTO: Comunicazione sospensione attività didattiche in data 8 e 9 Dicembre 2023 e chiusura Plessi ed Uffici di Segreteria in data 9 Dicembre 2023.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA la Deliberazione della Giunta Regionale della Regione Campania n. 249 del 4 Maggio 2023 di approvazione del calendario scolastico regionale per l'a.s. 2023/24; VISTE le delibere degli OO.CC.

COMUNICA

la sospensione delle attività didattiche in tutti i Plessi dell'Istituto in data 8 e 9 Dicembre 2023 e la chiusura di tutti i Plessi e degli Uffici di Segreteria in data 9 Dicembre.

Il personale ATA potrà usufruire di congedi per ferie o riposi compensativi.

Le attività didattiche riprenderanno regolarmente lunedì 11 Dicembre 2023.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Rossella Patricia Migliore

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 c. 2 del D.Lgs. 39/93